
Емануел Макрон: Руски медији су били средство пропаганде против мене; Владимир Путин: Основни интереси Москве и Париза важнији од политичке климе
понедељак, 29 мај 2017 20:51

Француски председник Емануел Макрон оптужио је данас руске медије "Раша тудеј" и
"Спутњик" да су били "средства утицаја и пропаганде" против њега током овогодишње
кампање за председника Француске.

  

  

Он је то рекао одговарајући на новинарска питања на заједничкој конференцији са
руским председником Владимиром Путином у Версају, преноси АФП.

  

Како се наводи, уочи другог круга председничких избора у Француској 7. маја,
Макронови сарадници оптужили су Кремљ за намештање "прљаве кампање" против
њега преко државних медија.

  

Путин: Основни интереси Москве и Париза важнији од политичке климе

  

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас да су основни интереси Москве и
Париза важнији од тренутне политичке климе.
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  - Убеђен сам да су основни интереси Русије и Француске важнији од тренутногполитичког окружења - рекао је Путин на заједничкој конференцији за новинаре,преноси ТАСС.  Према његовим речима, Москва и Париз су решени да пронађу заједничко решењепроблема у Сирији, Украјини, Северној Кореји, везано за тероризам и нуклеарнипрограм.  - Разговарали смо о кризи у Украјини, могућностима решавања сиријског проблема инаравно, дотакли смо се сложене, и у мојој глави опасне ситуације са нуклеарнимпроблемом у Северној Кореји и са ракетним програмом Северне Кореје - рекао је Путин.  Путин је изјавио данас да циљ његовог недавног састанка са францускимпредседничким кандидатом Марин Ле Пен није био да утиче на председничке изборе уФранцуској.  - Када нам је Ле Пен затражила састанак, нисмо могли да је одбијемо јер је она увекподржала развој односа са нашом земљом - рекао је Путин, истичући да то не значи да јеМосква хтела тако да утиче на изборе, преноси ТАСС.  Он је то изјавио на заједничкој конференцији за новинаре са француским председникомЕмануелом Макроном после састанка у Версају.  Путин је казао да нема о чему да се прича када су у питању оптужбе да се Москва мешау изборе страних земаља, наводећи да Макрон није ни покренуо то питање, преносиРојтерс.  - Што се тиче мешања Русије у било које изборе, нисмо о томе разговарали и председник(Француске) није показао занимање о тој теми. Што се мене тиче - шта ту има да серазговара. Верујем да тај случај не постоји - рекао је Путин одговарајући на питањеновинара о оптужбама против Русије да се наводно мешала у француске председничкеизборе.  Руски председник се са Ле Пен, која је била противкандидат Макрону на председничкимизборима, састао у марту.  Путин је изјавио данас да санкције Запада против Русије неће решити украјински сукоб.  Он је одговарајући на питање да ли санкције против Русије помажу у заустављањусукоба на истоку Украјине рекао: "Ово је одговор: ни на који начин. Хајде да се боримода се укину сва ограничења у глобалној економији", пренео је АФП.  Председник Руске Федерације Владимир Путин стигао је у Француску на први састанакса новоизабраним председником Француске Емануелом Макроном у Версајској палати.  

  Макрон и Путин су затим ушли у дворац где су почели свој први састанак, после чега ћеодржати конференију за новинаре, преноси АФП.  - Након што је Москва изгубила на опклади на француским изборима, ова посета рускомлидеру пружа прилику да окрене страницу и покуша да успостави везе са Макроном докКремљ покушава да попуни дубок јаз у односима са Западом - оцењује америчкаагенција.    Путин и Макрон се састају после самита Г7 који је одржан протеклог викенда, на којемсу односи са Русијом били део агенде, а Макрон је први западни лидер који ћеразговарати с Путином после тих разговора.  Макрон је најавио да ће главна тема разговора бити Сирија, додавши да је спреман да"сарађује са Русијом" у циљу решавања сиријске кризе и додао да рат против тероризматреба интензивирати.  Кремљ је поздравио посету председника Паризу као шансу да се Путин и Макронупознају и боље разумеју међусобне ставове по низу спорних питања, укључујућиукрајинску кризу, рат у Сирији и везе Русије са ЕУ.  Макронов позив Путину био је изненађујућ након његовог оштрог става према Русијитоком председничке кампање који је био у супротности с програмима неких од његовихпротивкандидата, укључујући представницу крајње деснице Марин Ле Пен иконзервативца Франсоа Фијона, који су се залагали за укидање западних санкцијаМоскви због украјинске кризе, закључује АП.  Активисти Путину: Стоп хомофобији, предуго траје  Активисти за људска права окупили су се у Паризу како би пажњу јавности усмерили наситуацију хомосексуалаца у Чеченији, уочи посете председника Руске ФедерацијеВладимира Путина Француској.  Активисти желе да новоизабрани председник Француске Емануел Макрон разговара отом проблему са Путином на састанку у Версајској палати. Они су на банеру написали"стоп хомофобији у Чеченији" на тргу испред Ајфеловог торња.  Потпредседница Амнести интернешенела у Француској, Сесил Кудриу, каже да је важнода је Путин спреман да чује, "надам се, јаке речи од Макрона да заустави хомофобијукоја траје већ предуго", преноси АП.  Хјуман рајтс воч саопштава у новом извештају да су високи званичници Русије у Чеченијипонижавали затворенике током посета затворским установама где се наводно држе имуче хомосексуалци.  (Танјуг)  
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